
 

 

 
 

UniCredit Banka na novoj lokaciji u Beogradu na vodi 
 
 

Beograd, 12.07.2023. – UniCredit Banka sa zadovoljstvom obaveštava sve svoje klijente i sugrađane 
u Beogradu da je dostupna jedna nova ekspozitura, a na ekskluzivnoj lokaciji - Beogradu na vodi, na 
adresi Vudroa Vilsona 8v. Mreža Banke tako je postala bogatija za još jednu modernu i savremenu 
ekspozituru, u kojoj ćemo moći da vam pružimo kvalitetniju uslugu.   
 

„Pune dve decenije poslovanja naše banke u Srbiji pokazuju da smo pouzdan partner i oslonac svim 
klijentima i da ste svi vi u centru našeg poslovanja. Kontinuirano pratimo tržište i potrebe svih svojih 
klijenata. U skladu sa tim, prepoznali smo ovu lokaciju kao mesto na kome je potrebno da budemo 
dostupni svojim klijentima, a siguran sam da će na ovaj način biti omogućeno sigurno mnogo 
prijatnije korisničko iskustvo. Naravno, tu smo da nagradimo sve nove klijente, ali i zahvalimo ovom 
prilikom svima koji su do sada poverili svoje finansije našoj banci”, izjavio je Rastko Nicić, član 
Izvšnog Odbora i direktor Poslovanja sa stanovništvom i malim privrednim društvima u 
UniCredit Bank Srbija. 
 

Kao banka koja kontinuirano osnažuje zajednicu u kojoj posluje i misli na svoje sugrađane, pripremili 
smo i specijalnu ponudu za sve nove klijente koji otvore Paket račun Gold i prenesu zaradu u našu 
banku. 
 
Pozivamo vas da posetite našu novu ekspozituru u Beogradu na vodi za više informacija o specijalnoj 
ponudi koju smo pripremili za sve nove klijente. 
 

**** 
O UniCreditu 

UniCredit je panevropska komercijalna banka sa jedinstvenom ponudom usluga u Italiji, Nemačkoj, centralnoj i istočnoj Evropi. Naša 
svrha je da osnažimo zajednice da napreduju, pružajući najbolje u klasi za sve zainteresovane strane, otključavajući potencijal naših 

klijenata i naših ljudi širom Evrope. 
Opslužujemo više od 15 miliona klijenata širom sveta. Oni su srce svega što radimo na svim našim tržištima. UniCredit je 

organizovan kroz četiri ključna regiona i dva centra za razvoj proizvoda, korporativnih i individualnih rešenja. Ovo nam 
omogućava da budemo bliski našim klijentima i da iskoristimo iskustvo cele Grupe za razvoj i ponudu najboljih proizvoda 

na svim našim tržištima. Digitalizacija i naša posvećenost principima ESG-a su ključni pokretači naših usluga. Oni nam 
pomažu da pružimo izvrsnost našim zainteresovanim stranama i kreiramo održivu budućnost za naše klijente, naše 

zajednice i naše ljude. 

 


